

Ápolási Osztály részére

Tiszta szívből mondok hálás köszönetet a Sóstói uti
Ápolási Osztály vezetőjének és azok dolgozó ápolónők
és ápoló személyzetnek, akik 2018. Július 30-tól -
2019. Február 20-ig tartó időszakban, édesanyám
Miskolczi Mihályne ápolásában, gondozásában és
teljes körű ellátásában - minden erejüket felülmúlva -
segítettek, résztvettek.

Tudom szavakkal nem lehet felmérni azt a munkát,
azt az öldozatos munkát amit az osztályoz végzek
a dolgozók. De ha ők nem lennének, és nem olyan
intenzitással végznék munkájukat, mint amit én is
személyesen tapasztaltam - sohasem lehetnék
sokran.

Az itt dolgozó vezető és ápoló személyzetre nem lehet
és nem szabad rosszat mondani. Ha valakinek
 kifogása lenne munkájukkal kapcsolatban: - az
állj oda melléjük, vagy végezzék el egyszer azt a
feladatot ami várjuk tőlük!
Az ilyen dolgozókat csak megbecsülni, tisztelni lehet!

Nem csak a beteg legyen hálás! Hisz az lehet nem is tudja,
hogy ő maga milyen állapotban van.

A HOZZÁTARTÓZÓK! Akik naponta bejárnak kórházba,
kérjék, hogy itt soha nincs megállás, lozika - azoknak
kell legnagyobb hálójukat, ellátásukat kimutathatni!

Ez személy szerint ezt a munkát nemigen tudom
felvállalni Erre születni kell! Ehhez kitartás kell!
Ehhez türelem kell! Hiszen a beteg embereknek
jól esik egy jó szó, egy együttérző tekintet! - És kitől
kaphja ezt meg, ha nem az ápolótól, akikre rőbirtuk
öket!

Soha nem tudjuk mikor, ki, hova kerülhet:
És akkor nekünk is jól esne egy főrdt mosoly, egy
halk - hogyan kedves netep - szó!

Az en családlombban sokan dolgoztak egészségügyben
dolgozók. Többek között drága édesanyám is, aki
33 évet volt mentőápoló! Én feltudom fogni mi az
volakit ápolni. Én is sokat vagyok kórházba.

De az évtűzh, miiket ellátó ápolók, ápolónők, orvosok,
tisztelettel és elismeréssel emeltem.

Én magunkam elégedve édesanyam ellátásával. Csak
jót tudok inni és mondani! Meghálalni igazán nem
is tudom önfeláldozó munkájukat!

Nagyon köszönöm segítségüket!

Erőt, Egészséget kívánok további munkájukhoz!

Nyiregháza, 2019 február 19.

Tisztelettel: Szibágyi Rezsőné

Miskolczi Mihály utca 16/1 lány